
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2018.5 � 6. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koji od slede}ih izraza ima najmawu vrednost?A) 20− 1 · 8 B) 201 − 8 V) 2 · 0 + 1 + 8 G) 2 · 0 · 1 + 8 D) 2 + 0 · 182. Okrugli `eton pomeramo du` `i
e (vidi sliku ispod). [ta }emo videti kada `eton do|ena kraj `i
e?
A) B) V) G) D)3. Koji od slede}ih brojeva je paran?A) 2 · 2 · 2 + 3 · 3 · 3 B) 2 · 2 · 2 · 2 + 3 · 3 · 3 V) 2 · 2 · 2 + 3 · 3 · 3 · 3G) 3 · 3 · 3 · 3 + 3 · 3 · 3 · 3 D) 2 · 3 · 3 + 3 · 3 · 34. Du`ina du`i TE je 12 cm. Na toj du`i su na
rtane ta~ke A, R i I , takve da je TA =

1

4
TE,

TR =
7

8
TE i AI =

1

2
TE. U kom redosledu su ta~ke na
rtane?A) T − I −A−R− E B) T −A− I −R− E V) T −A−R− I − EG) T −R−A− I − E D) T −R− I −A− E5. Figura na sli
i desno ograni~ena je sa 8 identi~nih polukru`ni
apolupre~nika 1 cm. Kolika je povr{ina figure?A) 1 cm2 B) 2 cm2 V) 4 cm2 G) 8 cm2 D) 16 cm26. U jednom mese
u tri subote imaju paran datum. Kog dana u nedeqi je 25. dan u tom mese
u?A) ponedeqak B) utorak V) sreda G) ~etvrtak D) petak7. Pravougaonik na sli
i desno podeqen je na 10 kvadrata. Ako jeobim sivog kvadrata na sli
i jednak 48 cm, onda je obim najve}egpravougaonika na sli
i jednak:A) 39 cm B) 44 cm V) 78 cm G) 84 cm D) 88 cm8. [kolskoj predstavi prisustvuje 66 u~enika i 99 roditeqa. U sali je ta~an broj stoli
a kojetreba pore|ati tako da svi redovi imaju isti broj stoli
a i u jednom redu sede samo roditeqiili samo u~eni
i. Koji je najmawi broj redova koji se mogu napraviti?A) 33 B) 15 V) 7 G) 5 D) 35 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



9. Koliko trouglova ima na sli
i desno?A) 2 trougla B) 6 trouglova V) 7 trouglovaG) 8 trouglova D) 9 trouglova10. Mara ima tri puta vi{e bra}e nego sestara. Wen brat Petar ima jednak broj bra}e isestara. Koliko je de
e u toj porodi
i?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7Zada
i koji vrede 4 poena11. Samuraj Jao ka`e: �Kad zamahnem nalevo odse~em 7 a`dajinih glava, a kad zamahnem nadesnoodse~em 9.� Jao je odsekao 60 a`dajinih glava. Koliko mu je zamaha trebalo?A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 1012. Na sli
i desno prikazana su tri kvadrata ~ije su povr{ine 9 cm2,
16 cm2 i 25 cm2. Kolika je povr{ina sivog dela sa slike desno?A) 50 cm2 B) 40 cm2 V) 30 cm2G) 20 cm2 D) 12 cm213. Brojevi od 1do 2018 su napisani jedan do drugog na slede}ina~in: 123456789101112 . . . 20172018.Koja 
ifra se nalazi na 2018. mestu?A) 0 B) 1 V) 2 G) 7 D) 814. Na sli
i ispod data su dva rasporeda `etona. Koji je najmawi broj `etona koje mora{ dapomeri{ sa rasporeda prikazanog na sli
i levo da dobije{ raspored prikazan na sli
i desno.
A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 715. Bogdan re|a na sto kovani
e od 1, 2 i 5 dinara sve dok ne stavi tri iste kovani
e. Kolikaje maksimalna mogu}a vrednost pore|anih kovani
a?A) 24 dinara B) 22 dinara V) 21 dinar G) 18 dinara D) 17 dinara16. Na sli
i desno data je kvadratna tabla bele boje itri sive figure. Koja od ponu|enih sivih figura Markunedostaje da bi mogao sa wom i tri sive figure koje ve}ima da prekrije 
elu belu tablu tako da se sive figurene preklapaju nijednim svojim delom?A) B) V) G) D)5 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



17. Nemawa je sa 9 strela pogodio metu prikazanu na sli
i desno iukupno sakupio 27 poena. Za svaki pogodak on je dobio 1, 3 ili 5poena. Na koliko razli~itih na~ina je Nemawa mogao ostvariti tih
27 poena?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 518. Milena i Vuka{in skupqaju sli~i
e za album FIFA 2018. Milena kupuje pakovawa od po
5 sli~i
a, dok Vuka{in kupuje pakovawa od po 9 sli~i
a. Oni zajedno imaju 135 sli~i
a. Akose zna daMilena ima vi{e sli~i
a od Vuka{ina, koji od ponu|enih brojeva mo`e predstavqatibroj Mileninih sli~i
a?A) 75 B) 80 V) 85 G) 90 D) 9519. U jednoj zemqi 2

3
stanovnika voli fudbal, a 3

4
stanovnika voli tenis. Koliko najmawestanovnika te zemqe voli i tenis i fudbal?A) 1

12
B) 5

12
V) 1

2
G) 8

9
D) 5

720. Sofija ima tri brata. Danas je jedan wen brat od we mla|i godinu dana, drugi je mla|i 2godine i tre}i je od we mla|i 5 godina. Za ta~no godinu dana zbir godina wene bra}e }e za 20biti ve}i nego broj Sofijinih godina tada. Koliko godina ima Sofija danas?A) 10 B) 11 V) 12 G) 13 D) 14Zada
i koji vrede 5 poena21. Koliko prirodnih brojeva n ima osobinu da je i broj n+ 10

n
tako|e prirodan?A) 2 B) 4 V) 8 G) 10 D) beskona~no mnogo22. Natalija ima 5 delova kojima mo`e da popuni slagali
u (vidi sliku ispod). Na kolikopozi
ija ona mo`e da stavi 
rni deo tako da sa preostala 4 dela mo`e da popuni slagali
u?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 523. Neki brojevi mogu biti zapisani kao zbir tri uzastopna broja ve}a ili jednaka od nule.Na primer, brojevi 3 i 15 mogu biti zapisani na taj na~in kao 3 = 0 + 1 + 2 i 15 = 4 + 5 + 6.Koliko brojeva mawih od 1000 mo`e biti zapisano na taj na~in?A) 332 B) 333 V) 334 G) 500 D) 99724. Koliko 
ifara u dekadnom zapisu ima broj 32 · 32 · 125 · 125 · 125?A) 9 B) 10 V) 11 G) 12 D) 13

5 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



25. Koliko pravougaonika na sli
i desno sadr`i zvezdi
u?A) 28 B) 36 V) 40 G) 64 D) 7226. De~akMihailo krajemXXI veka iz skladi{ta uzima robote koji su napravqeni 2042, 2048.i 2056. godine. Oni imaju od 2 do 7 antena i nose od 10 do 18 baterija. Koliko najmawe robotamora Mihailo da uzme iz skladi{ta da bi bio siguran da ima dva ista robota (ista godinaproizvodwe, isti broj antena i isti broj baterija)?A) 37 B) 55 V) 81 G) 163 D) 32427. Brojevi ta~aka na stranama ko
ke su od 1 do 6. Ko
ka kojojje zbir brojeva ta~aka na naspramnim stranama jednak 7 je stan-dardna ko
ka. Standardna ko
ka se �kotrqa� (ne odvajaju}i se odpodloge) po putawi prikazanoj na sli
i desno. Koliko ta~aka }ebiti na gorwoj strani kada se ko
a vrati na svoje po~etno mesto?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 528. U svaki kvadrat upi{i po jedan od brojeva 6, 9, 16, 18, 21, 30 i 36 tako da dobije{ ta~nujednakost. Koji broj ne}e{ iskoristiti?A) 6 B) 16 V) 18 G) 30 D) 3629. Mrav Pe
a polazi iz ta~ke A piramide napravqene od `i
e (videti sliku ispod), {etadu` ivi
a piramide i vra}a se u ta~ku A, ali tako da ne pro|e istom ivi
om dva puta. Naprimer, A → O → I → A i A → U → E → I → A su razli~ite putawe. Tako|e, putawa
A → O → I → A se razlikuje od putawe A → I → O → A. Koliko razli~itih putawa Pe
amo`e da napravi?
A) 8 B) 12 V) 16 G) 24 D) 3230. Svi u~eni
i jednog odeqewa su pro~itali po neku kwigu. 20 u~enika je pro~italo 
rvenukwigu, 14 u~enika je pro~italo `utu kwigu i 18 u~enika je pro~italo zelenu kwigu. Koliko jeu~enika u tom odeqewu ako se zna da je 10 u~enika pro~italo sve tri kwige, 8 u~enika pro~italopo dve kwige i ostali po jednu?A) 18 B) 20 V) 22 G) 24 D) 30
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